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                                        Ata nº 283/09 

 

Aos dois dias do mês de março de 2009, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em 

nome de Deus o Sr. Presidente deu início a Sessão. Logo após foi feita a leitura de 

um trecho bíblico e a chamada dos Srs. Vereadores. Também foram feitas as 

leituras das Atas n°279/08, 281/09 e a 282/09, que posta em discussão e votação 

sendo aprovada por unanimidade. Na seqüência foi feita a leitura do Oficio PM 

n°014/09 de 27 de fevereiro de 2009, que apresenta os Projetos de Lei a seguir. 

Dando continuidade com a leitura do Projeto de Lei Municipal n°011/09 de 27 de 

fevereiro de 2009, que Altera Redação do Parágrafo único do Art. 20 da Lei 

Municipal n0540/01. Posto em  discussão com a palavra o Sr. Vereador Sergio 

Luis Muller, comenta sobre o Projeto que foi a pedido de nos Vereadores 

concordando com o aumento do salário pelo trabalho que exercem. Com a palavra 

o Sr. Vereador Jaime, apoiando as palavras do Sr. Vereador Muller, comenta que 

não acha justo qualquer cidadão ganhar menos que um salário mínimo, pois o 

trabalho que fazem não exige hora e também pediu apoio aos colegas que votassem 

a favor. Posto em votação sendo aprovado por unanimidade. Também foi              

feita a leitura de Projeto de Lei Municipal n° 012/09 de 27 de fevereiro de 2009, 

que Autoriza o poder Executivo realizar Contrato com a Empresa Spielmann e 

Spielmann LTDA e dà outras providencias. Posto em discussão e em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Logo após foi lido o Projeto de Lei Municipal 

n°013/09 de 27 de fevereiro de 2009, que dispõe sobre a Estrutura Administrativa 

do Poder Executivo Municipal, cria os cargos de confiança, estabelece funções 

gratificadas e dà outras providencias. Posto em discussão a palavra o Sr. Vereador 

Jaime Strada explica sobre o Projeto que o aumento será de um percentual, sendo 

que vamos atingir 35.6% e o limite é de 60%, além desses 7 cargos a mais que 

foram criados vai ficar dentro da Lei e diz ser favorável. Posto em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Na seqüência foi feita a leitura do Projeto de Lei 

Municipal n°014/09 de 27 de fevereiro de 2009, que  dispõe sobre o quadro de 

cargos de provimento efetivo do Município, e dà outras providencias. Posto em 

discussão e votação sendo aprovado por unanimidade Também foi feita a leitura do 

Projeto de Lei do Legislativo 001/09 de 27 de fevereiro de 2009, que concede aos 

Exercentes de Mandato Eletivo e Prefeito, Vice – Prefeito, Secretários Municipais, 

Vereadores e Servidores da Câmara de Vereadores, Revisão Geral Anual. Posto em 

discussão e em votação sendo aprovado por unanimidade. Logo após foi feito a 

leitura do Requerimento nº 001/09 de 15 de janeiro de 2009, que na medida do 
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possível, seja incluído nas programações do aniversário do Município de 

Cruzaltense neste ano de 2009 uma homenagem especial para todos os integrantes 

da comissão que tomou frente dos trabalhos e que levou o nosso Município a se 

emancipar no ano de 1996. Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Jaime 

Strada justifica seu requerimento dizendo que esteve falando com o Executivo 

Municipal para homenagear essas pessoas e em especial as comissões, sendo que 

isto gerará um custo, pois tendo que se deslocar para Porto Alegre, para verificar a 

documentação que está  lá e tem que ser pessoalmente para ver esses  documentos, 

pede apoio aos colegas. Posto em votação sendo aprovado por unanimidade. Na 

seqüência o Sr. Presidente passou para os assuntos gerais. Com a palavra o Sr. 

Vereador Jaime Strada agradeceu os presentes na Sessão e convidou para que 

venham mais vezes, comentou sobre seu requerimento se for aceito pelo Executivo 

essa homenagem, pediu que fosse feito na Sessão Solene, convidou a todos para 

participarem. Com a palavra o Sr. Vereador Sérgio Luis Muller agradeceu a 

presença de todos, falou sobre a importância dos Projetos que passou pela Câmara, 

inclusive aquele da criação dos cargos, que foi criado mais 7 além  dos 25 já 

existentes, no total são 32 cargos para dar continuidade aos trabalhos que foram 

feito na administração passada e nesses próximos 4 anos, mas não significa  que 

todos os cargos vão ser ocupados, complementa também as palavras do Sr. 

Vereador Jaime sobre a folha de pagamento que é de 34% com a criação dos 

cargos, e o reajuste salarial ficara 35.6% do orçamento, que fica dentro do limite 

do trabalho realizado pela administração, comenta também do aumento dos 

conselheiros, pois os problemas aumentaram sendo com plantões e não 

concordavam pelo o que ganhavam, por isso entramos num acordo e foi dado um 

aumento merecido, como está se iniciando os trabalhos na Câmara pedem 

harmonia nesta casa e que trabalhamos junto com a administração para um bom 

desempenho do nosso Município. Com a palavra o Sr. Vereador Almir Bampi 

desejou boas vindas aos Senhores Vereadores a secretária Juciane e o público que 

nos prestigia, deu apoio ao Sr. Vereador Jaime pela iniciativa de homenagear que 

ajudou a emancipar o Município, pois nem todos têm o conhecimento de quem 

iniciou esse trabalho. O Sr. Presidente leu um convite enviado pelo Angel 

Mariussi, convidando para o lançamento oficial do meu primeiro CD EL Sírio a 

realizar-se no dia 19 de abril de 2009. O Sr. Presidente avisa os demais Vereadores 

que qualquer Projeto ou Requerimento a ser colocado que estejam nessa casa 5 

dias de antecedência. Também avisa que a próxima Sessão será dia 9 as 19:00hs. 

Do corrente ano. Como não havia mais nada a tratar em nome de Deus o Sr. 

Presidente deu por encerada a presente Sessão.         


